P JI.JIykbsauaos (Coun, CI'Y). TeXHUKO-9KOHOMNYECKOE CPABHEHUE -
JIsl ABYX BUAOB MONYJIAPYIOINUX MYHKUUA Npu uaeHTUubUKaun.

VUcnonssyrorces monynupytomue Gyukiuuu O (¢, 7) = sin”[w(t — 7)] u BecoBas byHKIuI
dunbTpos Iyaccona ®(t,7) = "1 (r — t)e=¢("=1) /n| Ilepexonmas dyHkIms 06HEKTA
nmeet Bun Wo(P) = k/(TQp2 +2eTp+ 1), rme ®(t, 7) — Momynupyroimas GbyHKIU.

OneHKn OTKJIOHEHUs apaMeTPOB UMeloT Bun A, = ;‘ —aj,j=2,1,0.

CpenHekBanpaTnueckas OmnbKa PACCOrIACOBAHUS BBIXONHBIX CUTHAJIOB OOBEKTA U
Mozermu onpenesseTcs o dopmyitam €2 = (Yo — Ym)Z, €2 = N7 (yoi — ymi)?, Tre
N €{1,2,...,1000} ecTb €NUHUYIHBIA CUTHAIL.

Ha meuaTh BBIBOOWTCs 3HAUEHUE MATEMATUYECKOTO OXUIAHWUSA, CPENHEKBaApaTUdIe-
CKOI1 OIIMOKM ¥ HOPMBI OTKJIOHEHUsSI TapaMeTPOB.

OKCIIepUMEHTAIIBHBIN BBIGOD ONTUMAJILHON MUCKPETU3AINUN U ONTUMAJILHON IITMHBI
MOMYJUPYIOLIEN (QYHKIINU TTPOBOMUIICS COTJIACHO AJITOPUTMY:

tk
Az =2 ¥ — ajopt)? j=0,1,2
a; — A7 (aj_a’]Opt)7 J7=0U1,4
J N
1=0
rme a — OUEHKH IIapaMeTPOB OOBEKTa, Ajopt — UCTUHHBEIC 3HAYCHMS IIapaMeTpOB, j =

0,1,2.



